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          06 noiembrie 2014
Comunicat de presă
privind admiterea de către Plenul CSM a cererii de apărare 
a  reputaţiei  profesionale formulată de către doamna Irina Ioniţă, judecător în cadrul Judecătoriei Iaşi
           
În şedinţa din data de 6 noiembrie 2014, Plenul Consiliului Superior al Magistraturii a admis ca întemeiată cererea de apărare a reputaţiei profesionale formulată de doamna Irina Ioniţă, judecător în cadrul Judecătoriei Iaşi.



La data de 7 octombrie 2014, potrivit dispoziţiilor art.30 alin. (2) din Legea nr.317/2004, republicată, conducerea Consiliului Superior al Magistraturii a solicitat Inspecţiei Judiciare efectuarea unor verificări cu privire la cererea de apărare a reputaţiei profesionale formulată de doamna Irina Ioniţă, judecător în cadrul Judecătoriei Iaşi. Doamna judecător  a solicitat apărarea reputaţiei profesionale în raport cu acuzaţiile formulate de domnul Dorohoianu Vasilică la data de 7 octombrie 2014, în cuprinsul unei pancarte afişată la intrarea în sediul Judecătoriei Iaşi, referitoare la soluţionarea unui dosar de către doamna judecător. 


Prin pancarta menţionată, domnul Dorohoianu Vasilică şi-a exprimat nemulţumirea faţă de modalitatea de soluţionare a dosarului, dar şi faţă de soluţia pronunţată, afirmând că nu a fost legal citat şi că i-a fost încălcat dreptul la apărare. De asemenea, prin mesajul expus, domnul  Dorohoianu Vasilică a susţinut săvârşirea de către doamna judecător a unor fapte ilicite, cu conotaţii penale.


Cu privire la aspectele menţionate, Inspecţia Judiciară a efectuat verificări directe, în cadrul cărora au fost stabilite următoarele:

 
Instanţa, respectiv doamna judecător Irina Ioniţă, în soluţionarea dosarului în care domnul Dorohoianu Vasilică avea calitatea de pârât, prin demersurile iniţiate, a urmărit ca procedura să se desfăşoare cu respectarea strică a dispoziţiilor legale în vederea soluţionării cu celeritate a dosarului, în mod echitabil, într-un termen optim şi previzibil, dar şi a respectării principiilor legalităţii, egalităţii, dreptului de dispoziţie al părţilor, bunei-credinţe, aflării adevărului, contradictorialităţii şi a dreptului la apărare.
În cuprinsul declaraţiei de apel formulată de domnul Dorohoianu Vasilică împotriva sentinţei pronunţată în fond de doamna judecător Ioniţă Irina, nu a fost regăsită nici una dintre susţinerile supuse verificărilor, deşi pârâtul apelant critică pe larg de ce anume hotărârea este netemeinică şi nelegală, neexistând nici o menţiune cu privire la existenţa vicierii procedurii de citare cu ocazia soluţionării cauzei în fond şi încălcarea de către prima instanţă a dreptului la apărare sau la existenţa unor cauze de incompatibilitate sau de imixiune în activitatea  judecătorului care a instrumentat fondului cauzei.
Din verificările efectuate în Registrul general al Inspecţiei Judiciare, inspectorii nu au identificat nici o sesizare a domnului Dorohoianu Vasilică la adresa doamnei judecător în cursul anului 2014. 
Inspectorii judiciari au constatat că postarea mesajului pe o pancartă în faţa sediului Judecătoriei Iaşi, la data de 07.10.2014, prin care se induce ideea că soluţia pronunţată a fost dată cu încălcarea legii şi este totodată rezultatul săvârşirii unor fapte de corupţie de către doamna judecător, sunt de natură să conducă la formarea unei păreri publice defavorabile asupra reputaţiei profesionale a magistratului, afectând totodată imaginea şi prestigiul justiţiei în ansamblul său.
În conformitate cu dispoziţiile art. 1 şi 30 din Legea nr.317/2004, în calitatea sa de garant al justiţiei, Consiliul Superior al Magistraturii apără corpul magistraţilor împotriva oricăror acte de natură să aducă atingere independenţei, imparţialităţii sau reputaţiei profesionale a acestora.

Prin urmare, în raport de cele constatate, Plenul Consiliului Superior al Magistraturii a apreciat că afirmaţiile formulate de domnul Dorohoianu Vasilică la data de 7 octombrie 2014, sunt de natură să aducă atingere reputaţiei profesionale a doamnei Irina Ioniţă, judecător în cadrul Judecătoriei Iaşi.
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